
A szombat délelőtti futással lezárult az Oxigén Kupa negyedik éve!

Írta: Áts-Cseke
2011. március 06. vasárnap, 13:28

Bár kicsit csípős volt a reggel, 11-re jó idő lett a futóknak, legalábbis nem esett semmi, a pálya
tiszta volt. Hiába reménykedtünk, idén mind a három fordulóval a tartalékpályára
kényszerültünk, pedig már nagyon vágytunk vissza az ERDŐ-be, az ottani versenynek van
igazán jó hangulata. A 250 fölötti létszám úgy néz ki már állandósult és a közönség is
gyarapodik.Egyre több a biztató szó és a taps, meg is érdemlik a futók, a befutásnál még az
utolsó métereken is komoly hajrákat láttunk.

  

      

  

Balczó András ismét megtisztelt bennünket a jelenlétével, már csak azért is, mert más
elfoglaltsága miatt az eredményhirdetésen nem tud részt venni. Támogatóink száma is
örvendetesen szaporodik és a legszebb ebben, hogy ők maguk is lefutják valamelyik távot.
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  Az eredményhirdetés jövő pénteken, 11-én délután 17 órakor kezdődik a szokásos helyen, aSportkollégiumban. A díjak kiosztása után sorsolást tartunk, melyen minden jelenlévő futóegyenlő eséllyel indul. Az ajándék pólót az eredményhirdetésen lehet átvenni, vagy még ebbena hónapban, (emailben a  istvancseke55@gmail.com  vagy telefonon a 0630-6953880-asszámon történt egyeztetés után ). Ami póló pedig megmarad, azt az augusztusban újra indulóNAGY NYÁRI PÓLÓVADÁSZAT-on lehet majd megkeresni, az Oxigén Kupa körén lesz (nemnagyon!) elrejtve!  
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  Köszönjük az 550 futótársunknak, hogy részt vettek a IV. Oxigén Kupa erdei futóversenysorozaton.  

  Köszönjük Balczó Andrásnak, hogy mint fővédnök nevét adta a versenyhez.  Köszönjük TÁMOGATÓINKNAK, hogy lehetővé tették a versenyeink megrendezését.  
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  Köszönjük SEGÍTŐINKNEK, hogy önzetlen munkájukkal elősegítették a verseny lebonyolítását.  Köszönjük a Friss Rádiónak, a Szoboszlói Színesnek, hogy tudósítottak a rendezvényünkről.     Hajrá Futás, Hajrá Oxigén!  Áts - Cseke     A helyi hírek forrása mi vagyunk! – Minden jog fenntartva  www.szoboszloihirek.hu
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